

3 МГТУ ПРИНИМАЕТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С 80-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ



8 ЧЕШИРСКИЙ ЕГЕРЬ «ПРОПИСАЛСЯ» НА СТЕНЕ МАГНИТОГОРСКОЙ МНОГОЭТАЖКИ



9 РАБОТНИКИ ММК АКТИВНО СДАЛИ КРОВЬ ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЧУЖИХ ЖИЗНЕЙ



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Свободная цена

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ—2008, 2009, 2010, 2011



Суббота

21 июня 2014  
№ 68 /12829/

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



2

СЕГОДНЯ  
У ПАВЛА  
КРАШЕНИННИКОВА  
ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ

ФОТО: АНДРЕЙ СЕРЕЖЕНКОВ

ДАТА

## Боль в сердце каждого



Уважаемые южноуральцы!

22 июня – день, который отзывается болью в сердце каждого жителя нашей страны. В 1941 году началась самая жестокая и кровопролитная война в мировой истории. Разрушая города, сжигая деревни, калеча судьбы, она унесла с собой десятки миллионов жизней.

Мы преклоняемся перед подвигом фронтовиков, тружеников тыла, представителей всего военного поколения, выстоявших, выполнивших свой великий долг и принесших на родную землю Победу. Наш народ преподнес миру урок нравственного единения, доказав, что правда, духовная сила, мужество и милосердие помогают выстоять в самые трудные времена.

Мы помним и скорбим обо всех погибших на фронтах, умерших в тылу, замученных в нацистских застенках и должны приложить все усилия, чтобы не допустить повторения трагедии войны.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия.

Борис ДУБРОВСКИЙ,  
временно исполняющий обязанности губернатора Челябинской области

СОЛНЦЕСТОЯНИЕ

## Макушка лета

21 июня – самая короткая ночь в году. В древности говорили, что в этот день солнце останавливается, потому и назывался он – солнцестояние.

Языческое поверье имеет и научную основу: солнце светит непосредственно на северный и южный тропики. Как бы останавливаясь на мгновение перед тем, как возобновлять движение назад к экватору. Из-за високосного сдвига солнцестояние в разные годы может отличаться на несколько часов. Но высчитывается с точностью до минуты. Сегодня оно произойдет в 10 часов 51 минуту.

Считается, что в ночь на солнцестояние сны и реальность смешиваются между собой. А сам день символизирует максимальный пик, подъём, взлёт как в природе, так и в человеческой жизни. Праздник воплощает плодородие, изобилие, славу, счастье. И в наши дни немало приверженцев дня солнца. Сотнями они собираются, например, в Аркаиме, чтобы воспеть гимны Яриле.

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ  
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ  
МОШЕННИЧЕСТВУ**

Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru  
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000

**АКЦИЯ ОХРАНА DELTA**

СИГНАЛИЗАЦИЯ БЕЗ ПРОВОДОВ! + ТРЕВОЖНАЯ КНОПКА БЕСПЛАТНО!

29-55-55  
WWW.DELTA.RU

Подорожники знают устройство и обслуживание тел. 29-55-55